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SOAL  LATIHAN  03 

C.  Perkalian  Matriks 
 

01.  Hasil dari  






 

03

12
 x 









013

202
 adalah … 

A.  






 

514

326
   B.  

















223

401-

312

   C.  








606-

41-7-
 

D.  

















47-5

021

412

   E.  








310

51-2
 

 

02.  Jika A = 








302-

210
 dan B = 

















1-3

01

24

 maka  A  x  B  =  … 

A.  








7-1

2-7
   B.  









41-

52
    C.  









3-1

26
 

D.  








02

2-5
   E.  









21

34
 

 

03. Jika  P = 








31

02
 dan  Q = 









3-2

11-
 maka matriks hasil dari P2 – PQ – QP + Q2 = … 

A.  








 89

102
   B.  







 

10

169
    C.  









96

5-3-
 

D.  








02-

93
   E.  









379-

9-10
 

 

04.  Hasil dari  








3648

2412
 x  









16-24-

3216
 = … 

A.  








32072

10854
   B.  









96096-

0384-
   C.  









12960

96320
 

D.  








320540

96096
   E.  









54720

320960
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05.  Diketahui  A = 








01

2-3
 dan  B = 









2-0

14
 maka (A x B)t  = …. 

A.  








52

310
   B.  









25

310
    C.  









71

412
 

D.  








17

412
   E.  









75

03
 

06.  Diketahui  A = 








13

3-2
 maka  (A2) t = … 

A.  








8-9-

95-
   B.  









79-

93
    C.  









7-8

9-5-
 

D.  








7-8

54
   E.  









23-

54
 

 

07.  Diketahui  








y3

2-x









y-5

61-
 = 









2x17

1411-
 maka nilai  x + y = … 

A.  5    B.  8     C.  10 
D.  12    E.  15 

 
08.  Manakah dari pernyataan berikut ini bernilai salah 

A.  (P + Q)t  = Pt  + Qt    B.  (P x Q)t  ≠  Pt  x Qt 

C.  (2P)t  = 2Pt      D.  (P2)t  = (Pt)2   
E.  (P x Q)2  =  P2  x Q2 

 
09.  Manakah dari pernyataan berikut ini bernilai salah 

A.  (A x B) x C  =  A x (B x C)   B.  2A  x  3B  =  6AB 
C.  A (B + C)  =  AB + AC   D.  (A + B)2 =  A2 + 2AB + B2   
E.  (A – B)2 = (A – B) (A – B) 

 

10.  Nilai x yang memenuhi persamaan  matriks 








41

3-2









y

x
 = 









13

4
  adalah … 

A.  –3      B.  2     C.  1 
D.  5    E.  6 

 

11.  Jika  A = 








11-

11
 dan B = 









01

10
 maka hasil dari (A – B)(A + B) – (A + B)(A – B) 

adalah  

A.  








3-1

13
   B.  









04

40
    C.  









20

02-
 

D.  








02-

20
   E.  









4-0

04
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12.  








11

42x
 + 









17-

10x6-
 = 2 









11-

x3









32-

x1
.  Nilai x yang memenuhi persamaan diatas 

adalah… 
A.  –2     B.  2     C.  4 
D.  6    E.  8 

 

13.  Diketahui f(x) = x2 – 3x. Jika A = 








32

21-
 maka f(A) = … 

A.  








13

00
   B.  









42-

2-8
    C.  









30

21
  

D.  








01-

20
   E.  









00

2-4
 

 

14.  Jika matriks A = 








32

4-1
 , B = 









11-

23
 dan C = 









3-0

20
, maka A x B x C = … 

A.  








015

927
   B.  









9-0

016
    C.  









15-0

200
 

D.  








1016

00
   E.  









015

200
 

 

15.  








a5

d1-
 + 









a3-

5-3-
 = 









34

1-2









2bb

13-c
. Nilai a = … 

A. 2    B.  3     C. 4 
D.  6    E. 8 

 

16.  Dari persamaan matriks  



























 













46

1010

qqp

4q

3q

rp3

11

21p
 nilai p + 2q + 2r =  

A. 2    B.  3     C. 5 
D.  11    E. 23 

 

17. Jika  A = 








50

23
, B = 









1y

1-x
 dan C = 









316

3-9
 serta berlaku tA .B = C maka 2x + y =  

A.  7    B.  8     C.  9 
D.  10    E.  11 

 

18. Jika 








220

22
. B = 









04

222
 maka matriks B adalah … 

A. 








20

23
   B.  









0

2

2

3
    C.  









2-2

22
  

D.  












2-

22

3
   E.  









3

2

2

1
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19. Diketahui 







































 

11

30

42

13
.2

611

86

23

24 a
  maka Nilai a = ...... 

A. 0    B. 10     C.  13    
D. 14     E. 25 

 

20. Diketahui dua matriks  A = 







 

12

25
 dan B = 








 

y2 -

x1
 Jika AB = BA, maka 4x – 3y = …. 

A. –26    B. –23     C.  –7 
D.  7     E. 26 

 

21.  Jika diketahui dua buah matriks A = 








 34

31
 dan B = 









2

3
 , maka yang benar 

diantara hubungan berikut adalah ... 
A.  BA = 3B   B.  BA = 3A    C.  AB = 3B 
D.  AB = 3A   E.  3AB = B 

 

22. Jika I matrik satuan dan A = 








 34

12
 sehingga A2 = pA + qI  maka p + q = ...  

A. 15    B. 10     C.  5 
D.  –5     E. –10 

 

 

 

 

 

 


